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2CV Club Suisse Romande 

  

Procès-verbal 

Assemblée générale 

 

23.03.2025 à Thierrens 
 

 

14h25 Ouverture de l’assemblée par Corentin Zumwald 

 

Corentin souhaite la bienvenue à toutes et tous, dans cette nouvelle salle à Thierrens. 

 

Les gobelets du club sont offerts et chacun peut le garder. Valeyres sera pour la 1re fois sans 

vaisselle jetable.  

 

Une modification de l'ordre du jour est faite. Un point de modification statutaire est ajouté après 

le point 7. 

 

La liste des membres circule, en priant les membres de corriger les coordonnées si nécessaire. 

 

Election des scrutateurs 

 

Les scrutateurs sont nommés : Joël Solliard et Terry Adkins. 

 

PV 2024 

 

Comme indiqué sur la convocation, le PV pouvait être consulter en ligne. 

Le PV est accepté à l'unanimité. 

 

Mot du comité : Corentin Zumwald 

 

Nous avons aujourd'hui un thème particulier car nous prenons congé d'Herbert qui a pris la 

décision de quitter le comité. Herbert et Anne-Lise ont commencé au comité il y a 25 ans. 

Quels termes peuvent les définir ? 

Fidélité : pour leur engagement toutes ces années pour notre club. 

Amitié : qui nous réunis depuis toutes ces années, tant au comité qu'entre tous les deuchsites. 

Efficacité : avec eux ça marche, avec eux tout fonctionne 

Générosité : pour tout le temps investi pour le club 

Un modeste merci de la part du comité. Nous offrons à Herbert et Anne-Lise un week-end à 

Charmey. 

 

Suite à cette démission, nous nous interrogeons sur l'avenir du club. Les membres du comité 

prennent de l'âge  et la question de renouvellement se pose. Le comité a également eu des 

discussions avec d'autres clubs. Il n'est pas facile de trouver des personnes qui seraient prêtes à 

s'investir. Si des personnes sont intéressées, elles peuvent s'annoncer au comité. 

 

Pour 2025, Herbert et Anne-Lise s'occuperont de la gestion et de l'organisation de Valeyres. 

Nous avons quelques personnes qui ont fait part leur intérêt : Patricia – Magali. Nous allons 

peut-être revoir un peu l'organisation de la rencontre en instaurant un planning pour le week-

end. Herbert et Anne-Lise gère également le transport de tout le matériel. Les nettoyages du 

dimanche ont été délégué à une personne externe. Olivier Guillet s'occupera du souper du 
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samedi soir. Si des personnes sont intéressées, merci de s'annoncer au comité. Philippe Mottas 

est intéressé pour 2026 

 

Mot du caissier : Damien Thomas 

 

La vérification des comptes a été faite ce jour, avant l’assemblée. Le détail complet des comptes 

est à disposition chez Damien Thomas. 

 

Rapport des vérificateurs des comptes 

 

Maurice Demont : les comptes ont été vérifiés ce jour à 11h45. Les comptes sont en ordre et 

bien tenus. CHF 30’000.00 ont bien été remboursé de la mondiale 2023. Rien n'est à relever. 

Chaleureux remerciement au caissier et au comité. Les vérificateurs proposent d'accepter les 

comptes. 

 

Vote pour de la décharge du caissier et des vérificateurs des comptes 

 

Les comptes sont acceptés à l'unanimité. 

 

Vérificateurs des comptes 

 

Maxime Rochat – Vérificateur 

Manuel Montandon – Vérificateur 

Magali Goy-Mottas – Suppléante 

 

Modification statutaire 

 

Le comité propose de modifier l'article 20 des actuels statuts comme suit : 

 

Le comité se compose de 3 membres permanents : 

 Président 

 Caissier 

 Secrétaire 

Auxquels s'ajoute 1 à 4 personnes 

 

Cette modification est nécessaire afin d'éviter une contradiction entre la situation et les statuts. 

 

Vote : la modification est acceptée avec une abstention. 

 

Election du comité 2025 

 

Selon les statuts, tous les membres du comité sont démissionnaires. 

Herbert quitte le comité. Les autres membres se représentent et sont élu à l'unanimité. 

 

Admissions et démissions 

 

Le club compte 10 à 12 nouveaux membres. Claude Hermans nomme les nouveaux membres 

présents. 
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Activités 2024- 2025 

 

 Couvet 

 Mars – AG de dissolution de l'association de la mondiale. 

 Une caution de CHF 50'000.00 a été versée à l'organisation de la mondiale en Slovénie 

 sur le même principe que la caution qui avait été versée à la mondiale suisse par le club. 

 Valeyres 

 Pentecôte 

 Valais en Deuche 

 Albeuve - pic-nic 

 Bivouac à Châles 

 Duvilard 

 Oberrickenbach – la 40ème et dernière édition 

 

Activités 2025 

 

 Couvet 

 Valeyres-sous-Rances 

 Pentecôte 

 Valais en Deuche 

 Mondiale en Slovénie 

 Albeuve – pic-nic 

 La Chaux 

 Bivouac à Châbles 

 Rencontre de véhicules anciens en octobre organisée par le Dyane Ami Club 

 

Pour la Slovénie, les organisateurs ont dû changer d’emplacement et de terrain mais 

l'organisation fonctionne bien. Les informations détaillées sont disponibles sur leur site internet. 

 

Propositions individuelles et diverses 

 

- Cédric Berset propose de déplacer l'AG du dimanche au samedi. 

Cela avait été voté il y a quelques années. Un votre indicatif est fait et la majorité est 

pour que l'AG ait lieu le dimanche. 

 

- Philippe Mottas :  HY à disposition – papiers suisses – bon état – CHF 9'000.00. 

 

- Daniel Lüthi : 2CV's à vendre : AZ 55 – Charleston – AK 400 – info dans le journal 

 

- Le journal sera distribué à l'issu de l'AG 

 

- Possibilité de payer la coti à l'issu de l'AG 

 

Le comité remercie Anne-Lise et Hebert pour l'organisation de cette journée et de l'apéritif. 

 

Clôture de l'assemblée à 15h10 

Bulle, 29.032025 

Pour le comité 

Carine Bays - Secrétaire 
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